UHOIAKH EITEZEPTAYIA YHMATOX ['.T'Aevtrc

10.

11.

12.

. Eooyowy

Yuothata Unglaxic Enelepyaotoc 2ruatoc
2IAUOTOL Xot 22U THUOTOL

Unglomolnoy Avahoyxawy Xnudte:v
Doouuind Xpowxd Avorholwtor 2uo Thata
O Metaoynupatiopos 2

To Iledlo tne Xuyvotnrag

Avahoywa Pidtpa

Wnprond Didtea

Awoxprtol Optoywmvior Metaoymuotiouol
Egapuoyn oto Ynepuond Tnh /%4 Xuotiuoara

Egapuoyn otic Kateuduvtixée Xuotovylec Kepouchv



['PAMMIKA XPONIKA ANAAAOIQTA XTXTHMATA

Xn) y(n)

z(n) — y(n) = F(z(n))

e To ypopuxd chotnua (apyh e unépieonc)
F(axi(n) + bxa(n)) = aF(x1(n)) + bF(z2(n))

o Xpovxd avohholwTo GUCTIUNL

F(z(n— D)) =y(n—D)



YYTKEPAYTIKH ANAITAPAY TAYH X T>THMATON ATAKPI-
TOY XPONOY

e To povadiaio delyyo

1, n=020,
5(”):{0, n# 0

o To ofua elcbdOUL

z(n) = >  6(n—k)x(k)

k=—o0

e To onua e€6dou

y(n) = F(z(n)) =F ( Y d(n— k)w(k)>

k=—00
N AOY® TNS YROUUUXOTITAS

oo

y(n) = > F(5(n—k))x(k)

k=—00



o OplCouye TNV OLOYEVELX TV CNUATLV
he(n) = F (6(n — k))
e To orua e£ddou

oo

ym) = Y h(n)a(k)

k=—o0

o Ldv o clotnua elvon ypovind avorrolwto

hr(n) = h(n — k)

h(n) = ho(n) = ) F(5(n))

k=—00



F(.) Yoouxd xou Yeovixd avahholwto cloTrud

Andxpion oto povadiodo delyuo

h(n)= ) F(5(n))

k=—o0

To oo e€600u

oo

y(n) = Y h(n—k)z(k)

k=—oc0

H rpdén tou cuyxepoouol * (ouvéhén, convolution)

oo

y(n) = h(n) xz(n) = Y h(n—k)z(k)

k=—00



EIAIKEY. ITEPTITTOXEIY

o UTTO GUCTNUA

n

y(n) = h(n) xz(n) = Y h(n—k)z(k)
k=—0c0

®olL
h(n) =0, n<0O

o UTTO SUCTNUA PE ElC0D0 AUTLTO G

y(n) = h(n) xz(n) = Y h(n—k)z(k)
k=0

KOl
y(n) =0, n<O



ITAPAAEITMA

To cloTnua Ye amdxeLor oTo povadlodo Brua

1
h(n) = (5)"us(n)
2oL ELGOBOU

z(n) = us(n)

Troloyiopog Tou 6HUNTOSC €€600U

y(n) = h(n) xz(n) = Y h(n—k)z(k)
k=0
y() = 30 ()" s — yus (k)
k=0

"1 1.,
y(n):;g)ez—(? +2,n>0



IAIOTHTEY TOY XYTKEPAXMOY

o ovTiETOETIXN

hl(n) * hg(n) == hg(n) * hl(n)

®  TPOGETOLPLOTIXT

hl(n) * (hg(n) * h3(n)) = (hl(n) * hg(n)) * h3(n)

®  ETYEPLOTIXN WS TEOC TOV TOA/OUO Xou TNV Tpdoveo

(ahl(n) —I— bhz(n))*h3(n) = a (hl(n) * h3(n))—|—b (hz(n) * h3(n))

e uovadllo oToyelo

x(n)xd(n) = x(n)

® OVILOTEOYN
h(n) x h~1(n) = 8(n)



YYNAEXMOAOTITEY. XYY THMATOQN

o hi(n) xu hao(n) ev cepd:

h(n) — hl(n) * hg(n) — hz(n) * hl(n)

e hi(n) xu ha(n) mopddinio:
h(n) = hi1(n) + ho(n)

o Y)VOEOT UE AVATEOPOBOTNON):

h(n) = (6(n) — h1(n) x hz(n))_l *x h1(n)

X(% 1) || h2m) F’y(n]

x(n)

SE

h2(n)

X(N)

y(n)

G} N
o




YYYTHMATA ITEITEPAYXMENHY KPOTXTIKHY. ATIOKPIXHX:

o Yuothuarta (piltpa) TENEPUOUEVNC XpoLo TN S amdxplone F(inite)
I(mpulse) R(esponse)

__Jh(n)=h,, n=0,1,...p
f(n) = { h(n) = 0, allo’u

y(n) = h(n) xx(n) =Y h(n—k)z(k)

k=0

j\

y(n) = Z hix(n — 1)

Hopdderyuor:

x(n) =2x(n) —3z(n —1) + x(n —2)
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TAOIIOIH>XH I'PAMMIKOQN XTYXTHMATON ME ATAKPITA
Y TOIXEIA

o Xtouyelo povadialoc xomuotéenonc

y(n) =D(z(n)) =z(n—1)

o Adpootrc
y(n) = z1(n) + z2(n)
e Baduwto
y(n) = az(n)
x(n) x(N-1) x(N) cx(nN)
[ >
xX1(N)
s x1(N)+x2(N)

G

x2(N)
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y(n) = Z hiz(n — 1)

1=0
X(n) X(n-1) X(n-2) X(n- 3] x(n-4)
(] (] $
o @ v(n)
"Apeon viomolnon
X(n)
h4t h3i hzji hil Ji
5 . O ]
y(n)

Avdotpogn viomolnon
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FIR cbotnua oto SIMULINK

Random
Number

Constant Sumf

Unit Delay

Unit Delay1

Unit Delay2

Gain3

test_1.mat

To File




ANAAPOMIKA YTYXTHMATA

o Tpopund ouoTiuata pe avddeoon (avaTEOPodOTIOY TOU GHUNTOS
e€H0oL)

o Yuothuata (piktea) drelpne xpouotxic andxpione ( I(nfitite)
I(mpulse) R(esponse)

P q
y(n) = ha(n—1i)+ > hy(n —1i)
=1 1=0
o Andxpion oto povadiado detypa ;35 Eniluon elowone dlapopv

Hopdderyuor:

y(n) = 2y(n — 1)~ y(n — 2) + 2(n) + Za(n — 1)
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y(n) = ay(n—i) + z(n)
1=1

x(n)
N
L a4 I’a:s a2 I’ al
[] [] []
y(n-4) y(n-3) y(n-2) y(n-1)

15



YYYTHMATA EKTIMHYH MEXH>. TIMHX

o Meéorn Twn oruartoc
my = E(x(k))
o IlpocEyyion ue xUAWPEVO TETEAYWVO Topdupo urxouc L

n

1 .
mx(n)zz Z x(1)

t=n—L+1

L

1 :
mgz(n) = 7 ;x(n — 1)

o FIR clotnua ye L + 1 cuvieheotég
h(0) =1, h(1) =1 ...A(L) =1
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Evohanctind,

1

1

o IIR clotnuo ye 3

hqe(1) =

L
(Zx(n—i):l:x(n—[,— 1)>

1=0

1 1
(n—1) —i—zm(n) —Za:(n—L— 1)

W UNBEVIXOUC CUVTEAEC TEC

1 1 1
0 hy(0) = —, hy(L) = ——
7 »(0) 7 (L) -
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D'evvritelo nuitovinol eruatog

y(n) = Ay(n — 1) + By(n —2) + Cz(n — 1)
A =2cos(wT), B=-1, C = sin(wT)

2(-=1) =0, y(-1)=y(-2)=0
f emduuth cuyvotna, w = 27 f
T meplodog devypotorndiog
x(n) = 6(n)
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